

“盲父救女”追踪

温暖之城爱心涌动 善款已超40万元

□融媒记者 徐辰昕



“花季少女突患白血病，盲人继父求助：请救救我的女儿！”“爱心人士伸援手 助乐乐转院就医”……最近一段时间，“盲父救女”的感人事迹被市融媒体中心各平台连续报道，当事人任乐乐的病情始终牵动着港城人民和社会各界爱心人士的心。

昨天下午，记者和市慈善总会、保税区及金港街道的相关工作人员，共同带着爱心款来到苏州大学附属儿童医院(总院)看望任乐乐。

见到任乐乐时，她穿着藕粉色的条纹长袖、酒红色的珊瑚绒睡裤，刚刚做完心脏超声检查，回到病房。

苏州大学附属儿童医院(总院)血液科病区主任卢俊是任乐乐的主治医生，他告诉记者，为了准确评估病情，任乐乐转院后，已经做了骨髓穿刺、心脏超声等相关检查，基本确定任乐乐患上的是急性淋巴细胞白血病(b型)。“乐乐刚到院时，贫血症状较为严重，我们马上对她的身体情况进行检查和评估，根据报告结果再制定化疗方案。”卢俊介绍，急性淋巴细胞白血病(b型)若治疗及时，有极大几率可以恢复。

采访中，任乐乐始终沉默少



继父丁峰牵着任乐乐的手

侯立摄

语，而透过她的朋友圈却可以看到，面对突如其来的疾病，她已经迅速调整了心态，坚强和乐观地直面病魔。“没想到这场病是这么突然，不过没关系，我会积极配合治疗的！很感谢来自各方的关心与捐款，一切都会好起来的，我相信，我很快就能回到我热爱的足球场！”……在这条朋友圈中，任乐乐还配上了一张旭日东升的图片，这是她内心对战胜病魔的具象化表达。

一旁，任乐乐的盲人继父丁峰正忙着对接四面八方的来电。

这段时间，丁峰的手机铃声从未断过。他告诉记者，从发现病情到转院就医，短短10天里，任乐乐不仅顺利接受了权威的治疗，更收到了社会各界犹如潮水的爱心，这

一通电话都是对任乐乐的关心。“来到苏州后，我几乎没有操过心，一切都变得顺利起来。”丁峰说，刚到苏州时，无论是办理住院手续，还是安顿临时住所，专为血液病儿童提供志愿服务的雪宝关爱基地的志愿者们帮他们安排得十分妥当。“目前，我和乐乐的姐姐就住在雪宝关爱基地为患者家属提供的爱心小屋里，这里离医院仅1公里远，给我们提供了极大的便利。”丁峰告诉记者，除了物质上的便利，雪宝关爱基地还有女志愿者“毛遂自荐”，主动提出要担任乐乐的“贴身护工”，化解了丁峰身为继父的尴尬处境。

病床旁，躬身照料任乐乐的雪宝关爱基地志愿者冯海平就是“主动请缨”的“贴身护工”。“我们雪

宝关爱基地里的志愿者都和丁峰一样是患者家属，因为淋过雨，所以也想为别人撑把伞。”冯海平告诉记者，因为他的孩子也患了同样的病，在与病魔的斗争中，她了解到，比起善款，血液病患者更需要血小板续命。“一旦血小板计数下降，会对凝血功能产生严重影响。所以我们也一直在呼吁，希望有更多人‘撸袖’献血，为血液病患者的生命‘续航’。”冯海平说。

点滴爱心汇成了爱的海洋，在这场“以爱为名”的接力行动中，任乐乐已收到善款超40万元，基本凑齐当前所需的化疗费用。我们也将持续关注任乐乐的治疗进展，期待她早日战胜病魔，重返绿茵场自由驰骋。

乐余江滩羊打通致富“羊”关道

□融媒记者 金心悅

连日来，羊肉成为众多港城市民争相购买的“抢手货”。在乐余镇，村民们发展江滩羊养殖，带动产业稳步发展，“羊”经济发展越来越好。

近日，记者来到乐余江滩羊养殖基地，只见江滩羊正围在食槽前嚼食着饲养员精心配制的饲料。“这个饲料是由玉米秸秆、黄豆秸秆等制成的，我们也会根据季节变化调整饲料的成分。”基地负责人胡小勇

告诉记者，如今基地内一天要消耗750-800斤饲料。

基地的羊不仅吃得好，还有天然的运动场地，待它们吃饱喝足后，饲养员打开栏门，让羊群到草地上运动。“我们一天放它们出去跑两次，让它们锻炼、晒太阳，使羊肉肉质更鲜嫩。”胡小勇介绍。

目前，乐余江滩羊养殖基地占地面积近12亩，共养殖了320多头

羊，其中约220头保种羊。“乐余羊肉在华东地区小有名气，目前我们的销售情况还是比较可观的。”胡小勇说，前不久，村里还拓宽了销售渠道，帮助村民一起卖羊，光羊腿就卖了2000多条，带动了村民养羊的积极性，也助推了江滩羊养殖产业发展。

据悉，乐余江滩羊养殖基地由张家港市乐余生态农业发展有限公

司投资建设，该公司由乐余镇齐心、阡西、东兴、登全四个村的股份经济合作社联合组建。未来，基地将继续依托我市首个羊肉美食文化街区，打通产销供应链，为村级经济发展带来新的增长点，还将结合沿江公路北侧进行农文旅开发，推出观光休闲、餐饮娱乐、团建烧烤等项目，将江滩羊打造成当地致富的“领头羊”。

喜乐闹元宵 文化共传承

我市各地开展系列活动喜迎佳节

本报讯(融媒记者 王锋)做花灯、猜灯谜、吃汤圆……元宵佳节来临之际，我市各地组织开展了丰富多彩的元宵节活动，营造了和谐、温馨的节日氛围，让大家感受传统文化的魅力。

逛老街，闹元宵。近日，市机关幼儿园东园区内洋溢着热闹喜庆的氛围，孩子们发挥想象，用积木模拟搭建杨舍老街，并在建筑上挂满了各

彩灯笼。大家还把对新年的祝福和美好期盼写在卡片上，在欢声笑语中感受传统习俗。“这些丰富多彩的活动激发了孩子们的创新思维，培养了他们的文化自信。”市机关幼儿园副园长陈银表示。

视线转到经开区(杨舍镇)乘航社区，孩子们欢聚一堂，在志愿者的指导下，进行竹编花灯制作。大家把

流苏固定在灯笼底部，对挂绳进行打结，制作出一盏盏寓意美好的竹编花灯。“制作竹编灯笼不仅提升了我的实践能力，还让我在热闹喜庆的氛围中，感受到了传统文化的魅力。”小学生谢宸宸说。

在经开区(杨舍镇)陈东庄社区的元宵节市集活动中，糖画、剪纸、水拓丝巾等体验项目也吸引了辖区青

少年积极参与。大家三五成群聚在一起，以糖为墨，以勺为笔，绘出花鸟虫鱼等吉祥图案；用剪纸剪出十二生肖图腾，这些作品颜色亮丽、创意满满、寓意美好。

此外，我市一些学校和社区还通过绘本故事阅读、主题宣讲等方式，为孩子们普及元宵节的由来和习俗，传承和弘扬中华优秀传统文化。

诉求一站式回应

(上接1版)正是有了像朱祥生一样的“领头雁”，通过老带新、传帮带，为全市各村(社区)矛盾调处工作站培育了一批又一批调解矛盾纠纷的行家里手。不久前，乐余镇双桥村村民陈某因自留地的归属问题与邻居发生争执，他找到双桥村矛盾调处工作站来说理。了解双方的矛盾后，双桥村网格员朱文杰和农业社社长杭梁柱找到组里的老队长，大家对照土地档案回忆分地情

形，并进行实地丈量勘查，经过耐心解释，反复沟通，帮助陈某和邻居就自留地归属一事达成一致。

网格员、调解员等基层工作者成为矛盾纠纷化解在一线的坚实力量。凤凰镇创新“网格+矛调”治理新模式，充分发挥网格员在社会治理中的“前哨”作用，整合网格员、专职人民调解员、村(社区)调解员等基层力量，努力让“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”。

矛盾一体化解决

紧扣“简易矛盾村级调解、一般矛盾镇级处置、疑难复杂矛盾市级化解”目标，近年来，我市高标准运行市镇村三级社会矛盾调处化解中心(工作站)，打造全方位、多层次、宽领域的基层调解组织网络体系。

走进市社会矛盾纠纷调处化解中心，综治中心、非诉服务中心、公共法律服务中心、信访、司法行政等31家部门集中整合，以集约高效化解矛盾为宗旨，最大限度凝聚部门合

力，实现群众进门、一站受理、分类处置、跟踪督办，攻坚化解积案难案。

“今年，我们将加快推进市综治中心规范化建设，进一步整合诉讼服务中心、检察服务中心、公共法律服务中心、信访接待中心等有关功能，改造后的综治中心不仅能发挥矛盾纠纷调解作用，同时也将承担社会治安风险防控的职能，为全市经济社会发展创造安全稳定环境。”市委政法委副书记徐高峰表示。

贯通城市“大动脉” 奏响春日“奋进曲”

(上接1版)日前，张靖皋长江大桥南航道桥南锚碇、南引桥节点梁、南主塔已全面复工。“后续将对南锚碇的底板内衬和隔墙进行施工，同时完成南主塔T18节点吊装工作。”张靖皋长江大桥A1标项目部项目副经理周宴平说，目前建设人员正陆续到位，接下来将利用晴好天气，力争今年上半年完成通苏嘉甬铁路张家港段所有桩基施工，并按节点、逐步完成承台和墩身施工。预计到今年三季度，普通墩的下部结构能够全部完成施工。

据悉，通苏嘉甬高铁是国家高速铁路网“八纵八横”主骨架之沿海铁路客运通道的重要组成部分，也是长三角城际铁路网的骨干线路，也是贯通苏州“丰”字形国家干线铁路网的南北向主动脉。通苏嘉甬高铁在我市境内共有31.7公里，目前，各项工作进度均处沿线各市(区)领先地位。

在位于凤凰镇的通苏嘉甬铁路张家港段南段施工现场，管理人员和施工人员已陆续返岗，抢抓工期，投入到紧张忙碌的施工中去。“为保障复工复产作业顺利推进，我们依次对复工人员进行返岗

(上接1版)当前，企业正在加快推进异地建厂计划，助力“工业上楼”，计划于今年新建3.8万平方米的新工厂，布局大功率无线充电用复合金属材料关键技术研发项目。届时，依托全新的厂房规划，企业的生产设备将进一步更新迭代，实现工业互联，产能将至少扩大1倍。

此外，在广川超车间内，三

分之的设备都由企业自主研发，涌动着创新的澎湃动能，也展现着企业角逐市场的冲劲。“新的一年，我们将继续加大自主研发力度，升级技术、提升效率、优化产品工艺，预计今年的营收将提升20%以上。”谢国锋信心满满地表示，企业将以稳健的步伐迈向更广阔的市场，争做行业标杆。

天齐锂业新能源材料(苏州)有限公司年产26000吨电池级碳酸锂项目环境影响评价公示

- 一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接：<https://gongshi.qsyhbqj.com/h5public-detail?id=439625>；
- 二、查阅纸质报告书的方式和途径：联系人：武加生 13954859274 邮箱：jiasheng.wu@tianqilithium.com；
- 三、征求意见的公众范围：可能受项目影响的公民、法人或者其他组织的代表。征求公众对于本项目环境影响和保护措施的有关建议和意见；
- 四、公众意见表的网络链接：<https://gongshi.qsyhbqj.com/h5public-detail?id=439625>；
- 五、提交公众意见表的方式及途径：邮箱：wangqi@tianqilithium.com 信函地址：扬子江国际化学工业园港华路东侧、渤海路南侧；
- 六、公众提交意见的起止时间：自公示之日起10个工作日内。

招租公告

中国电信股份有限公司张家港分公司于2025年2月14日对所属的位于张家港南环路122号三号楼房屋进行公开招租，招租建筑面积为174.13平方米。如有意参加本次招租者，请于即日起至2025年2月13日前根据下列方式联系，获取招租相关文件资料。招租文件请于2025年2月14日9:30前送达下列地址。招租初定于2025年2月14日9:30在张家港市场杨舍镇长安中路538号2楼进行，如招租时间和地点发生变更，另行通知。招租办公地址：张家港市场杨舍镇长安中路538号 联系人：何永兰 联系电话：18962211112 电子邮箱：18962211112@189.cn 邮政编码：215600

苏州天润拍卖有限公司拍租公告

本公司受委托，定于2025年2月19日13:00进行公开拍租，现公告如下：
一、拍租标的：
1.张家港市场锦丰新天地集贸市场摊位(包括自产自销摊位，新增便民点服务摊位、小家电维修、服装摊位等)及市场北侧约2000㎡生活超市(可分租)的使用权。
使用期限：2025年3月1日至2026年2月28日止，具体以与委托人签订的相关合同为准。
2.张家港市场锦丰新天地集贸市场后场(新天地集贸市场西北角，锦山路与永新路交接处约2100㎡场地)的使用权。
使用期限：每月3天，一年共计36天，具体以与委托人签订的相关合同为准。
特别说明：
1.鲜肉区绞肉或灌香肠，如下水道堵塞，由承租人自行疏通解决，市场概不负责。
2.如摊位有变动，承租人须服从市场安排。
3.后场按相关主管部门规定用于开展集市活动，开展集市活动期间场地车辆的清场工作由承租人自行负责。
4.市场内南北货及海鲜冷库维护、电费由承租人承担。
5.流拍摊位由委托方收回，重新规划。
二、拍租保证金：豆制品、超市每标的参拍保证金50000元，后场参拍保证金10000元，其余每标的参拍保证金20000元，新增增加摊位不收取参拍保证金。
三、报名时间及地点：2025年2月17日—18日每日8:30—16:00于张家港市场锦丰新天地集贸市场一楼管理办公室接受报名。
四、拍租地点：张家港市场锦丰新天地二楼会议室。
五、展示时间：即日起至报名截止日前自行至现场看样，未看样者自行承担一切责任。
六、报名手续：竞拍人须于规定报名时间缴纳相应参拍保证金至竞拍人指定的账户或缴纳现金，并持本人身份证、缴款凭证至规定报名地点办理竞拍登记手续。未成交者，保证金在拍租结束后不计算退还。一份保证金限一人进场。
注：一份保证金只能参与报名登记时所报经营种类对应的拍租，不得参与其他经营种类类位的竞拍。
七、被委托方列入往期失信人员名单者，不得参与拍租。
八、咨询电话：0512-58156708 广告

苏州市富城拍卖有限公司拍卖公告

苏州市富城拍卖有限公司受委托，定于2025年2月25日9:30开始，在苏州市富城拍卖有限公司(地址：张家港市场杨舍镇长安中路538号)举行房产租赁权拍卖会，现公告如下：
一、拍卖标的：张家港市场杨舍镇新农场8号暨阳国际商务中心主楼二、三、四、五层南侧排房两年租赁权。
二、展示时间及地点：即日起在标的所在地展示。
三、报名办法：有意参加竞拍者，请于2025年2月24日16:00前，持有效证件到本公司办理参拍报名手续，报名时须缴纳参拍保证金人民币壹拾万元整。拍卖成交的，拍卖会结束后七个工作日内保证金本息全额退还。
四、原承租人报名参拍的，须携带租赁合同原件向本公司主理人报名时享有优先权，并按规定办理报名手续参加竞拍。否则，视为自动放弃优先权。
五、买受人使用标的经营的项目需征得委托人同意，如买受人使用标的经营的项目未经委托人同意或是在合同生效后擅自改变经营项目的，视为买受人违约，其所交的所有款项不予退还，并取消其租赁权，限时交还租赁房产。
六、咨询电话：0512-58277782
公司地址：张家港市场杨舍镇新农场8号暨阳国际商务中心A座十二楼 微信公众号：szfcpm 广告
富城拍卖：中国拍卖行业AAA企业、江苏省“诚信经营示范企业”、苏州市“守合同重信用”诚信企业、常年承办拍卖、拍租业务。